



目前的胡宏观,已成为中原地区乃至全国最为专业的红木家 具卖场"满圆红木城",并且现在胡宏观开始执掌目前中部地区最 大的古玩艺术品街区天下收藏文化街的帅印。用胡宏观的话说, 追求财富已不再是他现在唯一的生活目标了,财富积累到一定的 数量,需要体现更高的人生价值,实现必胜的梦想。所以他要你把 他的智慧与理想灌注在满圆红木城和天下收藏文化街中,做成全 国一流的文化产业品牌。

郑州晚报记者 白贺 李红卫

# 红木家具迎来市场黄金发展期

访天下收藏文化街、满圆红木城总经理胡宏观

# 中式装修风格日渐成熟 红木 家具 迎来市场黄金发展期

"众所周知,满圆红木城与 天下收藏主打文化牌,当问及胡 宏观为何制定如此市场定位时, 他说,这和爱好与使命不无关 系。目前已入驻满圆红木城的 年年红、美联、友联为家、国寿 等,全国一线红木家具知名品牌 皆汇聚于此,真正体现了满圆红 木城大品牌、大平台、大文化、大

厂家、大流通的经营理念。 胡宏观说,未来几年,他要 将满圆红木这个品牌扩张到更 多的省会城市,"要让更多的老 百姓了解红木家具,认识红木家 具,更加爱上红木家具。我认 为,红木家具是最便宜的家具商 品。拿花梨木为例,三四万能买 一套,七八万就能置办一屋。其 次,众所周知,红木家具都有保 值性、增值性,相比其他动辄十 几万、几十万的高档直皮沙发有 着明显的性价比优势。再有就 是,红木家具作为中国古典文化 的代表,从古至今就象征着典 雅气质甚至权威,从之前统计的 数据看,中式装修风格正逐年成 熟,返璞归真之心日渐强烈。这 也充分说明红木家具将迎来市 场黄金发展期"。



# 收藏热持续升温 天下收藏文化街收古今 藏天下

铸就品牌,文化传承,对于胡宏观来说一直孜孜以求,他入主天下收藏文化街以来的种种举 措恰恰印证了这一点。胡宏观介绍,之所以开辟集合了古玩、书画、珠宝、陶瓷、红木、茶文化等为 一体的文化综合体天下收藏文化街,除了最近几年收藏热持续升温外,最重要的目的就是打造一 个中原文化产业的制高点,不仅仅是收藏,还要最大程度地发掘文化旅游、消费、体验等市场价 值,同时使中国古典文化更好的延续,更好的传承。

天下收藏文化街位于郑州市郑东新区CBD内外环之间,商业面积10万余平方米,商铺500 余家。目前拥有古玩街、珠宝街、书画街、红木街四大品牌街区,经营内容包括古玩、书画、陶瓷、 玉器、珠宝、古典家具、竹木牙角雕、当代艺术等品种,并有拍卖公司、艺术会馆、典当行、鉴定中 心、名人艺术馆等艺术品经营机构。在未来的一年内将继续开辟几个精品街区,经营内容涵盖除 了传统的古玩艺术品之外,还有名家艺术工作室,非物质文化遗产品牌等等,将完善天下收藏文 化街的商业氛围和品牌塑造。胡宏观入主天下收藏以来致力于天下收藏文化街的定位,他说,天 下收藏文化街不应该是杂货市场,应该是一条集旅游商品购物,古玩艺术品交流,非物质文化遗 产保护,现代艺术品创作展览等于一身的大型文化创意街区,不仅仅是古玩城!

## 【一周居事】

# 居然之家

四周年店庆献礼 五一置家更轻松

如果你正在装修,或者即将启动装修, 今年五一,你一定不能错过居然之家。作 为四周年店庆的献礼,作为对中原消费者 倾力支持的回馈,居然之家凭借强大的品 牌实力,4月27日~5月12日为您奉上一道 完美的家居盛宴。

本次促销活动,居然之家充分发挥" 站式"购物的优势,家居建材品牌专卖店、 丽屋五金超市、乐屋家装设计中心同时发 力,给顾客提供优质、便利的服务,让这个 **万一置家更轻松。** 靳小东

# 大地装饰·梦工场周六开幕

百万大礼送不停

大地装饰, 梦丁场4月27日降重开墓。 国际大师团权威打造梦想家装,品质阳光 工程护航,众多强势品牌的联合亮剑。大 地装饰辉煌17年,百万元大礼金疯狂送, 更有数十种产品一元抢购,价值500元开关 礼包、品牌烟机灶具、高级坐便器、卫浴五 金挂件、三合一高级浴霸等,让您惊叫不 止,轰动全城;幸福时刻来临,您挡都挡不 住! 苹果IPadmini、液晶电视、冰箱、空调、 洗衣机、环保自行车等一一送出,更多惊 喜,现场返现高达1.5万元,预存、首期、设 计费均可获得高达2000元现金,只要您来 就能领礼品,如果您装修的话,至少还能为 您省下1万~3万元钱。现场随时送出。幸 福约会大地装饰,梦工场,不可错过的快乐 等您来敲门。

# 超凡装饰

黄金周震撼首推0元管理费

日前,从河南超凡装饰传来消息,针对五 黄金周,超凡装饰将在行业率先首推0管 理费活动。

据悉,超凡装饰将在本次感恩回馈活动 中震撼首推:"0"元管理费、"0"元全房乳胶 漆、"0"元大地砖铺贴、"0"利润设计、"0"元成 品保护费、"0"元防水升级、"0"元电线升级、 "0"利润材料销售(选择联盟主材保证市场最 低价外,主材整体补贴100万,先到先得)、 "0"利润智能家居……依托企业集团化资源 优势,挤出装修材料及装修各环节利润空间, 装修立省一半。 靳小东

### 分类信息 省会都市第一资讯平台优惠发布各类信息,市区 56722588 代办点电话: 巩义 13849115050 新郑 13525566346 登封 13938274990 荥阳 67321771

明作废 12018665 号契税完 E 联收据联丢失作任 金炸典当有限度 长先成镇卫娟康美尔乐 店营业执照(注册号 226239)副本丢失,

56UJ22Uc2U 作废。 存云税务登记证 41060319 6052X 正副本丢失作废

公 盲 尊敬的中影会员:由于商场升级改 造,我影城已停业,升级后影城将以崭新 的姿态展示在您的面前。现有会员卡在 新影城开业时以旧换新,卡内余额转入 新卡继续使用。如您欲退卡,请于 2013 年 4 月 28 日前持会员卡前往华彩城 楼服务台办理,逾期将不予以办理。不便 之处恳求谅解!联系电话:15036091840 郑州市民主路 88 号华彩城 4

郑州中影环银电影城有限公司

★郭小刚残疾证遗失证 41011219600216111044 声明作废 ★郭法旺残疾证遗失证 41011219630814111244 声明作废